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調査の概要
項目 内容

調査名 筑波学院大学の教育と卒業生に関するアンケート

調査方法 郵送にてアンケート用紙を配付、FaxおよびGoogle formにて回収

調査期間 2023年2月2日～2月17日

調査対象 2021年度本学卒業生の採用実績等がある企業173社

有効回答数 24社（有効回収率13.87％）

回答企業の所在地回答企業の業種

卸売・小売

運搬・郵送

製造

▶企業の業種および規模は、様々。
▶茨城の地元企業が全体の6割強を
占めている。



Q1. 採用時、重視する点は？

▶最も重要視される項目は人間性。
▶専門知識・技能は、それほど重視されていない。



Q2. Q2.筑波学院大学卒業生に対する評価は？

▶企業から最も高く評価されている項目は、「コミュニケーション能力」。

▶「実行力/チャレンジ精神」「自己表現力/自己分析力」も高評価。

▶一方で、「外国語運用能力」 「ICT運用能力」に対する評価向上が課題。
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Q3. Q3.今後、育成してほしい能力は？

▶企業は、「コミュニケーション能力」、「実行力/チャレンジ精神」、「問題

発見力/問題解決力」 「自己表現力/自己分析力」の育成を強く求めている。
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Q4.人間形成のために、学生生活において今後支援を
充実させることが望ましい分野は？
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▶企業は、人間形成のために「部活・サークル活動」、「研究室・ゼミナール

の活動」、「キャリア教育」、「地域貢献活動」等が重要と考えている。


